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Вступ 

 
 

Актуальність теми дослідження полягає в тому, що на сьогоднішній 

день багато підприємств харчової промисловості України мають дуже великі 

складнощі, пов’язані з неефективністю господарської діяльності. Як слідство, 

підприємства перебувають на рівні самофінансування, або взагалі їхня 

діяльність с збитковою. Виходячи із цього пошук шляхів підвищення 

фінансових результатів функціонування, а для більшості підприємств пошук 

шляхів виходу на нульовий прибуток, мас вирішальне значення для 

виживання у сучасних умовах. Слід також зазначити той факт, що значення 

прибутку, і в першу чергу, від операційної діяльності, як джерела коштів для 

розвитку підприємств останнім часом різко зросло, тому що державна 

підтримка суб’єктів господарювання практично відсутня. На багатьох 

підприємствах він є єдиним джерелом формування чистого прибутку. Тому 

механізмам управління операційним прибутком повинна приділятися 

першочергова увага у процесі забезпечення ефективності діяльності 

підприємства. 

Загальні теоретичні положення управління прибутком підприємства 

висвітлювалися у працях таких вітчизняних науковців, як І.О.Бланк, 

Г.Г.Кірейцев, А.М.Поддєрьогін, Л.О.Коваленко, Л.М.Ремньова, 

О.П.Крайник, З.Ф.Клепикова. Серед останніх публікацій, присвячених 

теоретико-прикладним питанням управління операційним прибутком, можна 

виділити праці Г.М.Тарасюка, П.Поповича та Я.Поповича, З.Калініченко, 

О.В.Чернецької, В.І.Куцик, О.В.Бовсуновської та інші. 

Зважаючи на внесок зазначених науковців у розробку проблеми 

управління операційним прибутком, вважаємо за доцільне вказати що є 

необхідність поглиблення дослідження методичних та прикладних аспектів 

даної проблеми. 

Тому одним із актуальних завдань сучасного етапу с оволодіння 

керівництвом і економічними службами підприємства сучасними методами 
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ефективного управління формуванням прибутку, і в першу чергу, в процесі 

тією його частиною, що формується в процесі операційної діяльності 

суб’єкта підприємницької діяльності. 

Потужне та ефективне управління формуванням прибутку від 

операційної діяльності передбачає побудову на підприємствах відповідних 

організаційно-методичних систем забезпечення цього процесу, знання 

основних механізмів формування даного виду прибутку, використання 

сучасних методів його аналізу і планування. Поряд з формуванням прибутку 

на кожному підприємстві має бути забезпечене і ефективне управління його 

розподілом. 

Мета дослідження полягає в розробці заходів щодо пошуку резервів та 

шляхів зростання фінансового результату від операційної діяльності суб’єкта 

підприємництва виноробної галузі. 

Завдання дослідження: 

- проаналізувати авторські підходи науковців до визначення сутності 

понять «операційна діяльність» та «фінансовий результат від операційної 

діяльності»; 

- дослідити механізм формування фінансового результату від 

операційної діяльності; 

- охарактеризувати фактори, що здійснюють вплив на величину 

прибутку від операційної діяльності; 

- зробити аналіз сучасного стану виноробної галузі України; 
 

- надати характеристику діяльності досліджуваного підприємства та 

охарактеризувати продукцію, що ним випускається; 

- проаналізувати стан господарської діяльності підприємства завдяки 

дослідження рівня та динаміки економічних показників його діяльності; 

- дослідити за рахунок використання методів факторного аналізу вплив 
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окремих чинників на зміну прибутку від реалізації продукції з метою 

виявлення резервів підвищення ефективності управління та покращення 

фінансового стану агропідприємств; 

- розробити та обґрунтувати рекомендації щодо посилення конкурентних 

переваг на досліджуваному підприємстві та їх впливу на зростання прибутку 

від операційної діяльності. 

Об’єктом дослідження є процес формування фінансового результату 

від операційної діяльності 

Предметом дослідження є операційна діяльність та фінансовий 

результат від її здійснення на промисловому підприємстві. 

Методи дослідження: спостереження, комбінація описового та 

порівняльного методів, різні методи аналізу, опитування та таке інше. 

Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає в 

аналітичному дослідженні різних підходів науковців до теоретичних аспектів 

значимості операційної діяльності та формування прибутку від її здійснення. 

Практична новизна кваліфікаційної роботи полягає в обґрунтуванні 

заходів, що підсилять конкурентоздатність досліджуваного підприємства на 

основі формування потужних фінансових результатів від операційної 

діяльності. 

Інформаційна база дослідження Закони України та інші нормативні 

документи з питань діяльності підприємства, підручники, навчальні 

посібники, рекомендовані Міністерством освіти та науки  України, 

монографії та інші періодичні видання відомих вітчизняних і зарубіжних 

вчених, офіційні статистичні данні, а також Інтернет сайти. 

В роботі досліджується господарсько-фінансова діяльність ПрАТ 

«Одесавинпром», яке є одним з відомих виробників вина та задовольняє 

потреби, головним чином, споживачів південних регіонів України. Клієнти 

бачать переваги товариства, перш за все, в значному досвіді роботи на ринку; 

використанні  інноваційних технологій;  постійному    відстеженні попиту  і 
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розробці  нових  винних  виробів,  що  відрізняються європейським рівнем 

якості та доступними цінами. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(…. найменувань). Загальний обсяг роботи становить …. сторінок. Основний 

зміст викладено на …. сторінках. Робота містить …. таблиць, …. рисунків. 
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Висновки 
 
 

Виноградарство і виноробство традиційно були і залишаються 

важливими галузями української економіки, успішне функціонування яких 

має суттєвий вплив на формування надходжень до бюджету, розвиток 

регіонів і країни в цілому. Аналіз сучасного стану виноробної галузі 

України дозволяє визначити коло проблем, що заважають її сталого 

розвитку, і намітити шляхи виходу галузі з кризового стану. 

Дуже важливе значення у вирішенні цього круга питань повинні 

зіграти дослідження проведені на кожному з виноробних країни. Основна 

мета цих досліджень не тільки зростання обсягів виробництва та реалізації 

якісної продукції, а й підвищення конкурентоздатності кожного суб’єкта 

господарювання в цій галузі і, в першу чергу, за рахунок збільшення 

фінансового результату від проведення операційної діяльності. Саме ці 

питання нами розглянуті в цьому дослідженні. 

Висновки по роботі можливо зробити наступні: 

1. На основі узагальнення теоретичних підходів нами визначено що 

Прибуток - це «виражений в грошовій формі чистий дохід підприємця на 

вкладений капітал, який характеризує його винагороду за ризик здійснення 

підприємницької діяльності, який визначається як різниця між сукупним 

доходом i сукупними витратами в процесі здійснення цієї діяльності». 

2. Аналіз  літературних  джерел  свідчить  про  те,  що  для  категорії 

«операційна діяльність» характерні специфічні ознаки. Вони відрізняють її 

від інших видів діяльності підприємств. Саме ці її особливості, безперечно, 

впливають на формування фінансового результату від здійснення цієї 

важливої для підприємства діяльності; 

3. Дослідження тенденцій та особливостей функціонування й 

розвитку підприємств виноробної промисловості свідчить про те що для 

вирішення  проблем  виноробства  необхідно   впроваджувати  цілий  ряд 
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різнонаправлених заходів, які дадуть змогу підвищити 

конкурентоспроможність вітчизняної галузі як на внутрішньому, так і на 

зовнішньому ринку, а також створити умови для ефективного розвитку 

виноробства; 

4. Визначено, що стратегічні напрями діяльності підприємства 

відображають наступні аспекти: розвиток культури споживання винної 

продукції на території України; збільшення частки ринку на Україні; 

розробка нових продуктів за допомогою застосування сучасних технологій 

виробництва; розвиток партнерських відносин; розширення ринків збуту. 

5. Аналіз даних свідчить про тенденцію зростання обсягів 

виробництва та реалізації продукції підприємства. Так, за період який взято 

до обстеження, а саме з 2015 по 2018 роки, приріст обсягів виробництва 

товарної продукції склав 267,1%. Приріст обсягів реалізованої продукції за 

той же час становив 381,0%. 

6. Відзначимо що темпи зростання продуктивності праці на 

підприємстві випереджають темпи зростання середньомісячної заробітної 

плати. Це співвідношення між динамікою цих важливих показників є досить 

позитивним з точки зору ефективності роботи фірми. В той же час система 

мотивації на підприємстві повинна працювати на належному рівні. Без 

цього не можливо домогтися високих результатів роботи в умовах ринкової 

конкуренції. 

7. Співвідношення динаміки змін показників виробництва продукції 

та середньорічної вартості основних виробничих фондів сприяло позитивній 

динаміці зростання узагальнюючого показника використання основних 

виробничих засобів - фондовіддачі. На фоні інших підприємств ця динаміка 

без сумніву є дуже позитивною. 

8. Прибуток формується під впливом великої кількості 

взаємопов'язаних факторів. В той же час вплив факторів може бути 

різнонаправленим: одні – впливають позитивно, інші - негативно. Більш 

того, негативний вплив одних факторів здатен знизити або навіть звести 
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нанівець позитивний  вплив інших. На нашу думку, важливим етапом у 

здійсненні аналітичного дослідження динаміки будь-якого з підсумкових 

показників діяльності виноробного підприємства є застосування економіко- 

математичних методів й електронно-обчислювальної техніки. 

9. Розрахунки свідчать про те, що відповідно обраної моделі 

позитивний вплив на зміну прибутку від реалізації продукції надав фактор 

«зміна обсягу реалізації продукції», а негативний вплив задіяли такі 

фактори як «зміна витрат на одну гривню реалізованої продукції» та «зміна 

структури та асортименту виготовленої продукції». 

10. Фінансовим менеджерам досліджуваного підприємства необхідно 

провести детальний аналіз і намітити ряд заходів, спрямованих на 

підвищення рівня прибутку від операційної діяльності, що буде позитивно 

впливати на фінансові результати в загалом та економічний стан 

підприємства. Нами пропонується заходи щодо підвищення  технічного 

рівня виробництва ціллю яких є формування більших потоків грошових 

коштів, які будуть впливати на величину операційного прибутку 

підприємства. 
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